

В диссертационный совет Д 999.240.03 на базе
ФГБОУ ВО «Донской государственный технический университет»,
ФГБОУ ВО «Самарский государственный технический университет»,
ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского»

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Хоровинниковой Евгении Германовны
на тему «Функциональный подход к управлению трудовой деятельностью
персонала в условиях цифровизации» на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: менеджмент**

Современный этап социально-экономического развития характеризуется существенным влиянием на него цифровизации. Новый тренд развития организаций направлен на цифровизацию всех протекающих процессов, в том числе процесса управления персоналом. Это, в свою очередь, подчеркивает актуальность темы диссертационной работы Хоровинниковой Е.Г. «Функциональный подход к управлению трудовой деятельностью персонала в условиях цифровизации».

В работе четко сформулирована цель, логично и последовательно изложены задачи по ее достижению, грамотно и корректно представлены основные научные результаты исследования, выносимые на защиту, и доказана их научная новизна.

Новизну и научную ценность представляют выделенные автором основные подходы и методы к процессам управления трудовой деятельностью персонала. Проведенный соискателем анализ дал возможность актуализировать категориально-понятийный аппарат в части применения функционального подхода к управлению трудовой деятельностью персонала в условиях цифровизации.

Следует также отметить научный и практический интерес представленной и обоснованной диссертантом системы сбалансированных показателей, включающей факторные и результирующие показатели качества процесса управления трудовой деятельностью персонала в условиях цифровизации, а также разработанную автором пятиуровневую шкалу идентификации выходной переменной «Уровень качества процесса управления трудовой деятельностью персонала в организации».

Из содержания автореферата можно сделать вывод, что к защите представлена завершенная научная работа, выводы и предложения которой являются обоснованными и нашли свое отражение в теоретическом и практическом применении.

Положительно оценивая в целом представленный автореферат диссертационного исследования Хоровинниковой Е.Г., необходимо отметить отдельные моменты, которые требуют дальнейших авторских пояснений:

1. Недостаточно подробно в исследовании проблемы представлен процесс управления трудовой деятельностью персонала в новых условиях функционирования внешней среды (с. 15-16).

2. Из содержания теоретической части возникает нечеткое понимание, какую роль автор отводит функциям управления трудовой деятельностью персонала организации в условиях перехода к цифровому формату работы.

Высказанные соображения требуют авторского уточнения, но не снижают общей положительной оценки проведенного исследования, выполненного в рамках поставленной цели и решаемых задач.

Судя по автореферату, диссертация на тему «Функциональный подход к управлению трудовой деятельностью персонала в условиях цифровизации» полностью соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к научно-квалификационным работам на соискание ученой степени кандидата наук Положением о присуждении ученых степеней, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, а ее автор Хоровинникова Евгения Германовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук, специальность 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: менеджмент.

Доктор экономических наук, профессор,
декан факультета среднего профессионального
и предпрофессионального образования,
профессор кафедры менеджмента,
ФГАОУ ВО «Самарский государственный
экономический университет»

Сураева Мария Олеговна

«24» ноября 2021 г.

Сведения: доктор экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством: управление инновациями;
экономика, организация и управление предприятиями,
отраслями, комплексами-транспорт
Почтовый адрес:

443090, Самарская область,
г. Самара, ул. Советской Армии, д. 141,
Телефон: (846) 933-87-63
E-mail: kafmansseu@gmail.com
Сайт: www.sseu.ru



Подпись Сураевой М.О. заверяю
Начальник Управления делами

«24» 11 2021 г.

Сураева М.О.